Золоте кільце Гуцульщини – 2 дні
Програма: 8.00 - Виїзд в Яремче. Водоспад. Сувенірний ринок. Виїзд в Буковель. Крісельний підйомник. Ворохта. Верховина. Поселення в готель. Ночівля. Сніданок. Музеї Верховини і Криворівні (музей гуцульських музичних інструментів, гуцульської магії, Івана  Франка, хата-гражда), дегустації у музеї «Дідова аптека». Косів – сувеніри. Шешори – Сріблясті водоспади. Переїзд через Коломию в Чернівці.

Вартість туру при групі 20 осіб - 570 грн/ос.
Сакура-Фест на Закарпатті – 2 дні
Програма: 20 квітня - 1 травня - період цвітіння сакури в Ужгороді та Мукачево.  Пропонуємо 2-денний тур на Закарпаття через Яремче, Яблунецький перевал, Рахів, Ділове. Ночівля в Берегівському районі. Екскурсія по Ужгороду, Мукачево. Можливий варіант програми із відвідуванням замків та палаців Закарпаття - палац Шенборнів та замок Сент-Міклош, а також бункеру Лінії Арпада в с. Верхня Грабівниця. 

Вартість туру при групі 20 осіб - 1150 грн.
Озеро Синевир + 
долина нарцисів – 2 дні
Програма: 2-денний тур на Закарпаття із відвідуванням озера Синевир, оленячої ферми, реабілітаційного центру ведмедів, вовків. Географічний центр Європи у с. Ділове. Мінеральні джерела у с. Кваси та на курорті Шаян. Хуст - долина нарцисів. Період цвітіння нарцисів - з початку до середини травня.
Вартість туру при групі 20 осіб - 1150 грн.
Тунель кохання + 
Тараканівський форт – 2 дні
Програма:  2-денний тур із відвідуванням Тернополя із катанням на катері. Збараж – замок. Вишнівець – палац. Кременець – гора Бона. Ночівля в Кременці. Екскурсія в "Тунель кохання" в с. Клевань. Рівне – музей Бурштину. Тараканівський форт і замок в Дубно (або Почаївська лавра).
Тривалість: 2 дні / 1 ніч.

Вартість туру при групі 20 осіб - 950 грн.
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5 замків Поділля + 
Русилівські водоспади

Програма: 8.00 – виїзд до м. Чортків. Екскурсія по місту. Переїзд в Язловець. Монастир, замок і парк. Переїзд до Бучача. Старе місто, замок. Рукомиш – джерело і печерний храм. Підзамочок – краєвиди і руїни замку.
Факультативно: до програми можна включити відвідування каскаду водоспадів у с. Русилів.

Вартість туру при групі 20 осіб - 240 грн/ос.

Замки Тернопільщини

Програма: 7.00 – виїзд в Тернопіль. Теребовля. Місто Збараж. Замок Збаразьких. Обід. Переїзд у Вишнівець. Палац Вишневецьких. Місто Кременець. Гора Бона. Колегіум. Ботанічний сад. Монастир.

Факультативно: замок в Дубно, Почаївська лавра, катання на катері по Тернопільському ставу.

Вартість туру при групі 20 осіб - 350 грн/ос.
Парад тюльпанів, Равликова ферма +

Буковинська Троя

Програма: 10.00 – виїзд в Реваківці. Кінно-спортивний клуб «Буковинська Троя». Зоопарк. Катання на конях. Музей Трипільської культури. Обід. Переїзд в Мамаївці. Фестиваль квітів. Цвітіння тюльпанів. Екскурсія на равликову ферму. За бажанням: дегустації. 17.00 – повернення в Чернівці.
Вартість туру при групі 20 осіб - 155 грн. з особи.
Мале Буковинське кільце

Програма: 9.00 – виїзд у Вашківці. Монастир «Аннина гора». Вижниця. Перевал Німчич. Обід. Переїзд в смт. Берегомет. Екскурсія на пасіку із дегустацією меду та карпатського чаю. Міні-зоопарк. Музей «4 пори року». 18.00 - повернення в Чернівці.

Факультативно: до програми можна включити відвідування церкви в с. Лужани, музею природи Карпат у с. Зеленів, музею І. Миколайчука в Чорториї, музею Маланки у Вашківцях, Кінно-спортивний клуб «Буковинська Троя».
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 165 грн/ос.
"ЧЕРНІВЕЦЬКЕ ЕКСКУРСІЙНЕ БЮРО"

58000 м. Чернівці, вул. Поштова, 6

тел: (095) 861-76-01, (068) 040-18-18

www.chernivtsi-tours.com.ua       

Екскурсії для школярів. Зима – Весна 2021
Смачна Буковина + Мигове
9.00 – виїзд з Чернівців в село Михайлівка. Дегустація сирів на сироварні «Буковинські азди». Дегустація меду з карпатським чаєм та печивом. Обід. Виїзд в село Кам’янка, Глибоцького району. Екскурсія в тропічну оранжерею.

Факультативно: музей Ольги Кобилянської у с. Димка, краєзнавчий музей у с. Старий Вовчинець. Виїзд в Мигове. Катання на сноу-тюбах. Льодовий майданчик. 18.00 – приїзд в Чернівці.

Вартість туру при групі 20 осіб - 185 грн. з особи.
Село Космач + Таємна гойдалка 
в Карпатах
Програма: 8.00 - виїзд з Чернівців через Коломию в село Яблунів. Музей «Лісова скульптура». Гуцульське село Космач. Водоспад Рушір. Похід до найвищої гойдалки в Карпатах. Фотосесія. Обід. Музей Довбуша та музей вівчарства. 19.00 – повернення в Чернівці.
Факультативно: В програму можна включити майстер-клас з кераміки, ліплення сирних коней, писанкарства.
Вартість туру при групі 20 осіб - 235 грн. з особи.
Водоспад Бурбун, Маліївецький + 

Космічна станція – НОВЕ !!!
Програма: 8.00 – виїзд в Дунаївці. Село Маліївці. Палац Орловських, парк. Малієвецький водоспад. Підлісний Мукарів – костел. Переїзд в Центр космічних досліджень. Екскурсія. Переїзд в с. Лисець. Водоспад Бурбун. 
Факультативно: Вечірня екскурсія по Кам’янцю-Подільському. Каньйон річки Смотрич. 20.00 – повернення в Чернівці.

Вартість туру при групі 20 осіб – 265 грн/ос.
Львів + зоопарк у Галичі за 1 день

Програма: 7.00 – виїзд в Галич. Національний парк «Галицький». Реабілітаційний центр диких тварин (ведмеді, вовки, олені, муфлони, хижі птахи та ін.). Виїзд у Львів. Обід в кафе. Океанаріум. Екскурсія по Львову. На вибір: Підземелля Львова, Квест «В пошуках Левів», Некласичний Львів, Костюмована екскурсія. 19.00 – виїзд в Чернівці. 22.00 – повернення в Чернівці.

Вартість туру при групі 20 осіб - 375 грн/ос.
Терношорська Лада, Гук + 

гуцульська сироварня
Програма: 9.00 – виїзд до с. Снідавка в Карпатах. Річка Безулька. Похід до скель Терношорська Лада. Водоспад Гук. Скеля – прадавній календар. Перекус на свіжому повітрі. Відвідування Гуцульської сироварні в с. Яворів. Майстер-клас. Дегустація. 19.00 – повернення в Чернівці.

Вартість туру при групі 20 осіб – 215 грн. з особи.
Похід на гору Ігрець

Програма: 9.00 – виїзд через Вижницю, Косів на Буковецький перевал. Похід на полонину Ігрець. Гора Ігрець (1312 м). Відвідування діючої хати-гражди. Дегустація сирів та обід. Продовження походу до села Криворівня. 16.00 – виїзд в Чернівці. 18.00 – поверенення в Чернівці. 

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 225 грн/ос.
До Писаного Каменю

Програма: 9.00 – виїзд через Вижницю, Косів на Буковецький перевал. Похід на легендарних скель Писаний Камінь. Криївка. Форелеве господарство. 19.00 – повернення в Чернівці. 

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 225 грн/ос.
На озеро Балатон 
(печера «Оптимістична»)
Програма: 9.00 – виїзд з Чернівців в с. Королівка, Тернопільської області. 11.00 – 15.00 – 4-х годинна подорож у найдовшу гіпсову печеру в світі! Підземне озеро «Балатон». Перекус на свіжому повітрі. 18.00 – повернення в Чернівці. (Для дітей від 7 років).
Вартість туру при групі 20 осіб - 300 грн. з особи.

Хотин + Кам’янець-Подільський

Програма: 9.00 – виїзд з Чернівців в Хотин. Екскурсія по території національного історико-архітектурного заповідника «Хотинська фортеця». Переїзд в Кам’янець-Подільський. Обід. Екскурсія по старому місту. Фортеця. 16.00 – виїзд в Чернівці. 18.00 – приїзд в Чернівці.

Факультативно: у Кам’янці-Подільському можна замовити театралізовану екскурсію по фортеці.

Вартість туру при групі 20 осіб - 190 грн/ос.
Печери Тернопільщини
(Кривче, Вертеба, Монастирок)

Програма: 8.00 – виїзд в с. Кривче. Екскурсія в печеру «Кришталева». Обід в кафе. Переїзд в с. Більче-Золоте. Екскурсія в підземний музей Трипільської культури  печеру «Вертеба». Парк у с. Більче-Золоте. Печера-грот у с. Монастирок. Мальовничі краєвиди річки Серет. 19.00 – повернення в Чернівці.

Вартість туру при групі 20 осіб - 225 грн/ос.
Печера Атлантида + 
Кам’янець-Подільський

Програма:  8.00 – виїзд з Чернівців в с. Завалля, Хмельницької області. 10.00 – 12.00 – 2-годинна подорож під землею по печері «Атлантида». Переїзд у Кам’янець-Подільський. Обід. Замок. Екскурсія по старому місту.

Примітка: Для дітей віком від 12 років.
Вартість туру при групі 20 осіб - 225 грн/ос.
Парк динозаврів. Буковель. 
Яремче + Женецький водоспад
Програма:8.00 – виїзд з Чернівців на Буковель. «Парк Буковельського періоду», Перевернутий будинок. Крісельний підйомник, «Гуцул-ленд». Обід в кафе.  Село Микуличин.  Похід до водоспаду Женецький Гук. Яремче. Водоспад «Пробій». Сувенірний ринок. Виїзд в Чернівці.

Факультативно: Екскурсія на Полонину Перці.
Тривалість: 8.00 – 19.00.

Вартість туру при групі 20 осіб - 260 грн/ос.

Писанкова Коломия + Яремче

Програма: 9.00 – виїзд з Чернівців до м. Коломия. Музеї писанкового розпису. Музей Народного мистецтва Гуцульщини та Покуття. Обід. Виїзд в Яремче. Похід на «Стежку Довбуша». Відвідування водоспаду «Пробій». Ресторан «Гуцульщина». Ринок сувенірів. 19.00 – повернення в Чернівці.

Факультативно: до програми можна включити: музей мініатюр, зоопарк та «Ведмежу стежку» в Яремче. Майстер-клас з писанкарства.
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 225 грн/ос.
3 водоспади, вулкан і Манявський скит

Програма: 7.00 – виїзд з Чернівців у с. Манява у Карпатах. Екскурсія в монастир Манявський скит. Блаженний камінь. Екскурсія до Манявського водоспаду. Село Старуня – грязьовий вулкан. Село Бухтівець – Бухтівецький і крапельковий водоспади.

Вартість туру при групі 20 осіб - 250 грн.
Карпатський трамвайчик + 
Скелі Довбуша
Програма: 7.00 – виїзд у смт. Вигода, Івано-Франківської області. 11.00 – 15.00 – катання на карпатській вузькоколійці «Карпатський Трамвачик». Обід. Переїзд в с. Бубнище до Скель Довбуша. Екскурсія. Виїзд в Чернівці. 21.00 – повернення в Чернівці.

Факультативно: до програми можна включити екскурсію по Івано-Франківську.

Вартість туру при групі 20 осіб - 350 грн/ос.
Пасіка в Берегометі + Мигове

Програма: 10.00 – виїзд з Чернівців в Берегомет. Музей «4 пори року». Міні-зоопарк. Національний природний парк «Вижницький». Переїзд у с. Лопушне. Пасіка. Дегустація меду з карпатським чаєм та печивом. Обід. Переїзд в Мигове. Катання на сноу-тюбах, ковзанах. 18.00 – приїзд в Чернівці. 

Вартість туру при групі 20 осіб - 160 грн.
