Дводенні тури по Україні:

Парк Софіївка + фонтан Рошен і не тільки

(Миджибіж, Вінниця, Умань)

Опис програми: 7.00 – виїзд з Чернівців в Меджибіж. Екскурсія по фортеці. Приїзд в м. Вінниця. Обід Екскурсія по місту. Катання на катері по річці Південний Буг. Вечірнє шоу фонтану «Рошен». Вечеря. Поселення. Сніданок. Виїзд в Умань. Екскурсія найбільшим і найкрасивішим парком України «Софіївка». Обід. 17.00 - Виїзд в Чернівці. 22.00 – приїзд в Чернівці.

Тривалість: 2 дні / 1 ніч. 
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 720 грн. з особи.
 «Замки Закарпаття + озеро Синевир»
Опис програми: 6.00 – виїзд з Чернівців в Мукачево. Палац Шенборнів. Замок Сент Міклош. Мукачево. Замок Паланок. Берегове. Вечеря. Ночівля. Сніданок. Екскурсія на озеро Синевир. Крісельний підйомник. Водоспад Шипіт. Виїзд в Чернівці. 23.00 – приїзд в Чернівці.

Примітка: до програми можна включити оленячу ферму, центр реабілітації ведмедів, термальний басейн в Берегове, екскурсію в Ужгород.

Тривалість: 2 дні / 1 ніч. 
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 850 грн.
«Тунель кохання + Тараканівський форт»
«
Опис програми: 7.00 – виїзд з Чернівців в Тернопіль. Екскурсія. Катання на катері. Обід. Збараж – замок. Вишнівець. Палац Вишневецьких. Кременець. Замкова гора. Вечеря. Ночівля. Сніданок. «Тунель кохання» в с. Клевань. Дубно – замок. Тараканівський форт. 22.00 – приїздв Чернівці. Примітка: до програми можна включити екскурсію в Почаївську Лавру. 
Тривалість: 2 дні / 1 ніч. 

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 750 грн.
 «Гуцульські Карпати для школярів»
(Яремче, Буковель, Ворохта, Верховина)

Опис програми: 8.00 – виїзд з Чернівців в Яремче. Водоспад. Сувенірний ринок. Стежка Довбуша. Обід. Буковель. Катання на крісельному підйомнику. Ворохта. Верховина. Поселення в готель. Вечеря. Сніданок. Музей гуцульської магії. Хата-гражда. Музей Івана Франка. Обід. Яворів. Косів. Коломия. 19.00 – приїзд в Чернівці.

Тривалість: 2 дні / 1 ніч.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 575 грн. з особи.
Львів + Золота підкова Львова
(Олесько, Підгірці, Золочів) 
Опис програми: 7.00 – виїзд з Чернівців до Львова через Тернопіль.  Екскурсія в Золочівський замок, палац у Підгірцях, Олеський замок. Приїзд до Львова. Вечеря. Ночівля. Сніданок. Екскурсія «Середньовічний Львів», Високий замок, Собор Св. Юрія. Сувенірний ринок. Обід. 22.00 - повернення в Чернівці. Тривалість: 2 дні / 1 ніч.
Вартість туру при групі 40 + 4 особи - 850 грн. з особи.
«Як тебе не любити, Києве мій…»
Опис програми: 19.55 – відправлення поїздом «Чернівці – Київ». 8.05 – прибуття в Київ. Посадка в автобус. Автобусна екскурсія «Від Старокиївської гори до Золотих воріт – мандрівка крізь віки». Обід. Києво-Печерська Лавра. Музей води. Екскурсія «Родзинки Серця Києва» та «Наш героїчний Майдан». Вечеря. 20.05 – відправлення поїздом з Києва в Чернівці. 7.10 приїзд в Чернівці.

Тривалість: 2 дні / 1 ніч. Транспорт: поїзд / автобус.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 720 грн. з особи.
Походи в гори:

· Сходження на Говерлу;
· Сходження на гору Хом’як;
· Похід до озера Несамовите;
· Похід на Писаний камінь, до Терношорської Лади;

· Печера Довбуша, Буковинські водоспади.
Тури в Румунію:
· Румунія – Південна Буковина. 
Монастирі Путна, Сучавиця, соляна шахта Качіка. Тривалість: 1 день. Вартість: 400 грн.
· Фото-тур в Румунські Карпати.

Карпатська вузькоколійка + музей писанки в Молдовиці. Тривалість: 1 день. Вартість: 350 грн.

· Каньйон Біказ, Червоне озеро + фортеця Нямц. Тривалість: 1 день. Вартість: 450 грн.

· Замок Дракули, Пелеш, Брашов і не тільки.

Тривалість: 2 дні / 1 ніч. Вартість: 2350 грн.
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"ЧЕРНІВЕЦЬКЕ ЕКСКУРСІЙНЕ БЮРО"

Чернівці. Центральна площа, 10

Тел: (0372) 909-220, (095) 86-17-601, (068) 040-18-18
www.chernivtsi-tours.com.ua
"ЧЕРНІВЕЦЬКЕ ЕКСКУРСІЙНЕ БЮРО"

58000 м. Чернівці, вул. Поштова, 6

тел: (0372) 909-220, 

(095) 861-76-01, (068) 040-18-18

www.chernivtsi-tours.com.ua       

     Шкільні автобусні екскурсії на 1 день:
Буковинська Троя
(для найменших туристів)

Опис програми: 10.00 – виїзд з Чернівців в с. Зеленів. Відвідування музею природи Карпат. Дегустація меду та карпатського чаю на пасіці. Місто Вашківці – монастир Аннина гора. Обід. Переїзд в с. Реваківці. Кінно-спортивний клуб «Буковинська Троя». Екскурсія в зоопарк. Катання на конях. 17.00 – повернення в Чернівці.

Примітка: до програми можна включити відвідування музею І. Миколайчука в с. Чортория, музей Маланки, музей Трипільської культури в с. Реваківці.
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 155 грн. з особи.
Смачна Буковина – сири, мед, оранжерея!
Опис програми: 9.00 – виїзд з Чернівців в с. Біла Криниця. Успенський Собор. Старий Вовчинець – краєзнавчий музей. Димка – музей Ольги Кобилянської. Кам’янка – тропічна оранжерея. Михайлівка – дегустація сирів з медом і карпатським чаєм з печивом і варенням. Обід. Панорама давньо-слов’янського поселення.
Примітка: до програми можна включити похід до 500-літнього дуба Штефана Великого.
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 155 грн. з особи.

Кам’янець-Подільський Круїз

Опис програми: 9.00 – виїзд з Чернівців в Кам’янець-Подільський. Екскурсія по старому місту. Фортеця. Обід. Переїзд до р. Дністер. Катання на катері. Відпочинок на свіжому повітрі.

Примітка: до програми можна включити екскурсію в Хотинську фортецю, екскурсію в Бакоту або в печеру Атлантиду.
Вартість туру при групі 45 + 4 особи -260 грн. з особи.
Три печери: Оптимістична, Вертеба, Монастирок

Опис програми: 9.00 – виїзд з Чернівців в с. Королівка,  Борщівського району, Тернопільської області. 11.00 – 15.00 –
екскурсія в підземне царства другої найдовшої печери в світі у супроводі професійного спелеолога. Обід на свіжому повітрі. 18.00 – приїзд в Чернівці.

Печера Атлантида + Кам’янець-Подільський

Опис програми:  8.00 – виїзд з Чернівців в с. Завалля, Хмельницької області. 10.00 – 12.00 – 2-годинна подорож під землю в комбінезонах і з ліхтариками. Переїзд в Кам’янець-Подільський. Обід. Екскурсія по старому місту.

Примітка: Для дітей віком від 12 років.
Печера «Кришталева» в с. Кривче + 

Джуринський водоспад»

Опис програми:  8.00 – виїзд з Чернівців до печери «Кришталева» в с. Кривче Тернопільської області. Екскурсія в печеру. Обід. Переїзд через Борщів в с. Нирків, Заліщицького району – огляд руїн Червоноградського замку та костелу. Джуринський водоспад.

Примітка: до програми можна включити екскурсію в печеру «Вертеба», печеру-грот «Монастирок», екскурсію в монастир в с. Хрещатик, зоопарк у с. Торське.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи -200 грн. з особи.
5 замків Поділля + Русилівські водоспади

Опис програми: 8.00 – виїзд з Чернівців до м. Чортків. Екскурсія по місту. Переїзд в с. Язловець. Монастир. Парк. Замок.  Переїзд в с. Русилів. Русилівські водоспади – найдовший каскад водоспадів в Україні. Приїзд в Бучач. Обід. Екскурсія по місту. Руїни замку. Підзамочок. Рукомиш. 17.00 – виїзд в Чернівці. 19.00 – приїзд в Чернівці.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи -250 грн. з особи.
Збараж, Вишнівець, Кременець і не тільки
Опис програми: 7.00 – виїзд з Чернівців в Збараж. Екскурсія в Збаразький замок. Переїзд в Вишнівець. Палац Вишнівецьких. Переїзд в Кременець. Гора Бона. Виїзд в Тернопіль. Вечірня екскурсія. Фонтан.
Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 350 грн. з особи.
Король Данило, Роксолана і Три мушкетери
Опис екскурсії: 6.00 – виїзд в Галич. Реабілітаційний центр диких тварин. Галицький національний прородний парк. Музей Давній Галич. Рогатин. Свірж. Свірзький замок – замок мушкетерів. Унівська лавра. Вечірня прогулянка по Івано-Франківську.

Вартість: при групі 45 + 5 осіб - 265 грн. з особи.
Хотин + Кам’янець-Подільський
Опис програми: 9.00 – виїзд з Чернівців в Хотин. Екскурсія по території національного історико-архітектурного заповідника «Хотинська фортеця». Переїзд в Кам’янець-Подільський. Обід. Екскурсія по старому місту. Фортеця. 16.00 – виїзд в Чернівці. 18.00 – приїзд в Чернівці.

Примітка: у Кам’янці-Подільському можна замовити театралізовану екскурсію по фортеці.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 220 грн. з особи.
На яхті до Бакоти + Шишкові горби
Опис програми: Виїзд до с. Дністрівка. Прогулянка на яхті по Дністру до Бакотського скельного монастиря. Екскурсія на Білу гору. Пікнік на природі. Виїзд в с. Нагоряни. Екскурсія до «Шишкових горбів». 
Вартість туру при групі 18 + 2 особи –395 грн. з особи.
Дністровська ГЕС + Галиця 

Опис екскурсії: 7.00 – виїзд з Чернівці в Новодністровськ. Екскурсія на одну із найбільших ГЕС в Європі. Скельний монастир в с. Галиця. 

Примітка: Тур можлвивий лише в робочі дні.
Вартість: при групі 45 + 5 осіб - 265 грн. з особи.
Коломия – Яремче

Опис програми: 8.30 – виїзд з Чернівців до м. Коломия. Музеї писанка та музей Народного мистецтва Гуцульщини та Покуття. Обід. Виїзд в Яремче. Похід на «Стежку Довбуша». Відвідування водоспаду «Пробій». Ресторан «Гуцульщина». Ринок сувенірів. 19.00 – повернення в Чернівці.

Примітка: до програми можна включити: музей мініатюр, зоопарк та «Ведмежу стежку» в Яремче.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 200 грн. з особи.
Яремче,  Буковель + полонина Перці
Опис програми:  8.00 – виїзд з Чернівців в Яремче. Огляд водоспаду «Пробій». Ринок сувенірів. Стежка Довбуша. Обід. Переїзд на ГЛК «Буковель». Катання на крісельному підйомнику на г. Буковель. Майстер-класи на Полонині Перці. Примітка: до програми можна додати відвідування водоспаду «Женецький Гук», зоопарк, парк мініатюр або «Ведмежу стежку» в Яремче.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи -250 грн. з особи.
Гуцульські майстер-класи: 
Коломия, Косів, Шешори

Опис програми: 8.30 – виїзд в Коломию. Екскурсія в музей Народного мистецтва Гуцульщини та Покуття. Майстер-клас з писанкарства та екскурсія у музеї писанки. Обід. Переїзд в с. Шешори. Огляд Сріблястих водоспадів. Косів. Майстер-клас з кераміки. Ринок сувенірів. 18.00 - приїзд в Чернівці. 

Примітка: в екскурсію можна включити відвідування Маєтку Святого  Миколая у Пістині, майстер-клас з ляльки-мотанки, гуцульського перевдягання, а також відвідування музею Гуцульщини в Косові, музею УПА та ін..

Вартість туру при групі 45 + 4 особи -195 грн. з особи.
Карпатський трамвайчик + Івано-Франківськ

Опис програми: 6.30 – виїзд з Чернівців до с. Вигода, Долинського району, Івано-Франківської області. 11.00 – 15.00 – подорож туристичним потягом «Карпатський трамвай» через Карпати з екскурсіями. 15.00 – виїзд в Івано-Франківськ. Обід. Оглядова екскурсія по Івано-Франківську. 21.00 – приїзд в Чернівці.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 350 грн. з особи.
«Верховина – Гуцульська столиця»
Опис програми: 8.00 – виїзд з Чернівців у Верховину. Село Криворівня – музей хата-гражда та музей Івана Франка. Обід в Верховині. Музей гуцульських музичних інструментів. Виїзд в Чернівці. Їдемо через мальовничий Буковецький перевал. 19.00 – приїзд в Чернівці.

Примітка: До програми можна включити екскурсію в музей кінофільму «Тіні забутих предків», музей гуцульської магії, майстер-клас з ліжникарства у с. Яворів, обід на форелевій фермі. Вартість туру при групі 40 + 4 особи - 185 грн.
«Мале Буковинське кільце»
Опис програми: 9.00 – виїзд з Чернівців до м. Вашківці. Монастир «Аннина гора». Вижниця. Перевал Німчич. Обід. Переїзд в смт. Берегомет. Екскурсія на пасіку із дегустацією меду та карпатського чаю. Міні-зоопарк. Музей «4 пори року». 18.00 - повернення в Чернівці.

Примітка: до програми можна включити відвідування церкви в с. Лужани, музею природи Карпат у с. Зеленів, музею І. Миколайчука в Чорториї, музею Маланки у Вашківцях, музею коледжу прикладного мистецтва у Вижниці, похід на г. Стіжок чи г. Кінашка, форелеве господарство та Мигово.

Вартість туру при групі 45 + 4 особи - 165 грн. з особи.
Вижниця. Протяте каміння

Опис програми: 9.00 – виїзд у м. Вижниця. Село Виженка. Перевал Німчич. Похід до скель Протяте каміння (7 км.) через територію Національного природного парку «Вижницький». Скеля «Соколине око».

Примітка: до програми можна включити відвідування церкви в с. Лужани (15 ст.), монастиря «Аннина гора», музей Назарія Яремчука, музей коледжу прикладного мистецтва у Вижниці, музей Івана Миколайчука, Г. Гараса у Вашківцях.
Вартість туру при групі 40 + 4 особи – 220 грн. з особи.
